

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - THAISE YANO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 THAISE YANC RVAC da Casembrapa RJA CÉSARL Asa Norte

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
THAISE YANO
RUA CÉSAR LATTES 1000
RUA CÉSAR LOTTES 1000
BL 03 APTO 606
BARRA DA TIJUCA
22793329 - RIO DE JANEIRO - RJ

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 028.149.769-90 **Matrícula**: 281567 **Nome**: THAISE YANO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
FELIPE KENZO UKUMA		0,00	261,17	261,17
LUCAS YUKIO UKUMA		0,00	229,98	229,98
LUCIANO HAYATO UKUMA		0,00	700,67	700,67
THAISE YANO		12.265,23	30, 19	12.295,42
	Total	12.265.23	1,222,01	13.487.24

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar